

基本公共服务成效提升 在行动

涧头集镇开展2024年食品安全宣传周活动

涧头集讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,党的二十届三中全会精神,认真落实习近平总书记关于食品安全的重要论述和重要指示精神,普及食品安全知识,增强公众食品安全意识,营造良好的食品安全社会氛围,近日,涧头集镇组织开展“诚信尚俭,共享食安”2024年食品安全宣传周活动。

周密部署,彰显食品安全决心。为确保食品安全宣传周活动顺利开展,召开2024年食品安全宣传周活动部署会议。会议传达学习《枣庄市台儿庄区食品药品安全委员会办公室关于开

展2024年全区食品安全宣传周活动的通知》,对涧头集镇2024年食品安全宣传周重点活动进行安排部署,明确责任分工、工作要求和时间节点,要求各岗位要充分发挥工作职责,严格落实食品安全主体责任。

广泛宣传,树牢食品安全理念。在宣传周期间,在涧头集镇政府驻地前设立食品安全宣传点,通过悬挂宣传横幅、发放宣传册等形式,向过往居民普及食品安全知识,倡导“厉行节约、反对浪费”社会风尚,推动树立文明理性消费观念。各村通过村委会广播、微信群等

在人流量大的区域发放宣传单,全面提升村民食品安全素养。同时,市场监管人员和卫生防疫专家现场为居民讲解食品安全的重要性,介绍如何辨别伪劣食品、如何正确保存食品等实用知识,加深对食品安全知识的理解和记忆。

督导检查,筑牢食品安全防线。为确保食品安全宣传周活动取得实效,组织镇市场监管所、食品安全等岗位人员对辖区内的食品经营商铺进行了全面检查,重点检查食品经营商铺的进货渠道是否正规,认真查看食品经营商铺的食品储存条件是否符合要求,是否存在过期食品、变质食品等,

同时检查是否存在超范围经营、虚假宣传等违法行为,督导食品经营商铺诚信经营,依法依规生产经营,牢固树立食品安全主体责任意识,提升质量安全管理水平,促进食品行业持续健康发展。

下一步,涧头集镇将继续深化食品安全宣传教育工作,加大食品安全宣传和监管力度,筑牢食品安全防线,夯实食品安全责任体系,营造人人关心、人人参与、人人受益的食品安全良好氛围。

(通讯员 梁化南)

基本公共服务成效提升,邳庄在行动!

邳庄讯 为进一步倾听群众民生服务工作诉求,持续巩固提升基本公共服务成效,连日来,邳庄镇整合多方力量开展入户走访行动,深入了解群众所思所盼,回应群众所呼所盼,解决群众所需所急。

凝心聚力,加强组织领导。邳庄镇、管区多次召开专题会议,对走访工作的精神和要求进行周密部署,要求镇村干部要盯紧抓好“六

大领域”民生问题,认真梳理群众热点诉求,安排人员靠上逐一研究解决,最大程度获得群众认可和支持。

广泛宣传,传递正能量。利用喇叭广播、宣传栏公示、微信公众号推送等方式,广泛宣传我镇近年来在基础教育、基本医疗、社会治安、社会帮扶、居住环境、文体生活等六大领域基本公共服务工作成效,让群众了解政府工作的最新

进展,也激发了大家积极参与社会治理的热情。

入户走访,收集民情民意。组织村“两委”成员、社区工作者、网格员进村入户,每到一户,向群众详细介绍近年来我镇在改善基础设施、提高服务质量等方面的举措及成效,同时耐心倾听民情民意,对于能够当场解答的问题给予明确回复,对于需要协调解决的问题,则承诺将及时反馈给相

关部门,并跟踪处理进度。

下一步,邳庄镇将以此次走访为契机,进一步夯实工作责任,持续完善基本公共服务保障体系,扎实推进六大民生领域各项重点工作,让群众切实感到党委政府就在身边、公共服务就在眼前。

(通讯员 刘雅琪)

张山子镇开展国际减灾日宣传活动

张山子讯 为广泛宣传普及防灾减灾救灾知识,全面赋予儿童和青少年应对灾害的能力、自救互救能力,在第35个国际减灾日到来之际,张山子镇围绕“赋能年轻一代、共筑韧性未来”的活动主题,组织开展科普宣教进校园活动。

工作人员来到课堂,以互动问答的形式,围绕地

震、台风、火灾、泥石流等灾害问题,对人类所面临的主要灾害类型及灾害的成因和危害,灾害来临时如何自救互救,应急逃生需要注意的问题,生活中常见的防震减灾标识和设备等方面进行详细讲解。活动特别设置问答环节,增强了学生们的参与度,部分学生还分享了自己

在生活中的避灾常识,现场氛围热烈,互动积极。

活动最后,工作人员分别对教室等重点部位进行了实地检查,重点针对疏散通道和安全出口是否畅通;灭火器配置是否符合标准;外墙门窗上是否设有防盗网且开设逃生窗;电气线路设计敷设是否穿绝缘套管保护等消防安全情况逐一进行了全面细致的检查,

对于检查中发现的隐患问题,提出整改要求。

本次宣传活动的开展,为消除火灾隐患,提升学生的安全意识和自我保护能力,确保校园消防安全形势稳定奠定良好基础。

(通讯员 李誉 赵妍)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

区委教育工委

学习贯彻党的二十届三中全会精神专题宣讲会

本报讯 近日,区委教育工委学习贯彻党的二十届三中全会精神专题宣讲会召开。

会议指出,学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,要深入理解习近平同志在全会上的重要讲话精神以及党中央《决定》提出的重大改革举措,切实增强推动改革发展的紧迫感和责任感。

会议强调,全区教育系统要深刻领会党的二十届三中全会对教育综合改革的重要意义,要全面落实全会关于教育领域改革的重要部署,持续优化教育资源配置,加快推进全国义务教育优质均衡发展县创建工作。健全德智体美劳全面发展的培养体系,推进中小学思政一体化改革创新。全面加强教师队伍建设,培养造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍,推动全区教育工作高质量发展。

区人力资源和社会保障局

党的二十届三中全会精神宣讲报告会

本报讯 深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,近日,台儿庄区人力资源和社会保障局组织召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会。

宣讲围绕党的二十届三中全会召开的时代背景、习近平总书记在全会上的重要讲话精神、如何结合人社工作抓好贯彻落实等方面,对党的二十届三中全会精神进行了系统阐释和深入解读。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议,具有重大政治意义和深远历史影响。全区人社系统党员干部要准确把握全会的基本内容和重要意义,一方面要深刻认识党的二十届三中全会以来党和国家事业取得的新成就,更加发自内心坚持“两个确立”、做到“两个维护”;另一方面,要深刻领会进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义,进一步增强改革开放的锐气和魄力。要准确把握进一步全面深化改革的原则,坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持守正创新,坚持以制度建设为主线,坚持全面依法治国,坚持系统观念,增进改革干事创业的精气神,切实增强深化人社领域改革的信心决心。

下一步,区人社局将持续深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,组织广大党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学,深刻领会和准确把握全会精神丰富内涵和精神实质,切实做到学深悟透、入脑入心,激发干事创业的精气神,以钉钉子精神抓好全会精神的贯彻落实,扎实推进我区人社事业高质量发展,为加快建设新时代现代化强区作出应有贡献。

运河街道

学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神理论宣讲活动

运河街道讯 为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,推动党的二十届三中全会精神宣讲工作落地有声,近日,运河街道开展学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神理论宣讲活动。

宣讲从党的二十届三中全会的基本情况、习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神、《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、如何抓好全会精神的贯彻落实等四个方面,结合自身学习体会,对党的二十届三中全会精神进行解读。运河街道要结合街道实际完成各项改革任务,推动运河街道经济社会高质量发展,全面提升基本公共服务成效。

下一步,运河街道将积极开展更多贴近实际、贴近生活、贴近群众的宣讲活动,创新优化理论宣讲形式和内容,切实把党的创新理论政策传进千家万户。

(通讯员 王延祥)

区交通运输局

奋战四季度打好“收官战”

本报讯 为进一步统一思想、凝聚力量、攻坚克难,确保圆满完成全年目标任务。10月12日,区交通运输局召开局长办公(扩大)会。会上总结了2024年以来各项目标任务完成情况、存在的问题和下一步计划,并对下属单位工作进行了点评。

会议强调,一要突出大局意识,进一步谋划好下步工作。要紧密围绕全区大局与交通中心工作相结合,积极谋划实施好第四季度工作。同时,各单位(工作室)要结合实际,确定工作中心和目标,夯实基础、扭住关键、把牢重点,确保各项工作取得良好成效。

二要盯紧目标,实现全年工作新突破。要创新工作方法,补齐短板,破解瓶颈,奋力推进重点规划项目落地见效,推动“四好农村路”建设和管养水平提档升级,持续营造济枣高铁、运河南堤旅游风景大道等重点项目建设良好施工环境,有效促进基本公共服务提质增效。

三要树立安全红线意识,抓实抓好安全生产。在行业管理上,加大对出租车管理,优化公交线路,增加班次,强化公交候车亭维护;强化货运企业、危化企业安全管理,加大对维修企业污染物整治力度,助推大气污染防治工作取得良好成效;加强执法队伍管理,进一步提高执法人员素质、业务能力,探索路面执法高效运转机制,实现执法工作取得良好成效。

四要深化思想学习,提升工作效能。要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,持续把党建工作作为促进和提升交通整体工作的重要抓手,巩固深化党纪学习教育成果,着力提高全局干部职工工作能力和业务水平,着力加强工作纪律和工作作风,增强拼搏进取精神、强化创新意识,坚定不移当好改革的先行者和中国式现代化的开路先锋,奋力谱写中国式现代化台儿庄新篇章。

(通讯员 邓贞伊)



台儿庄交警开展酒醉驾集中统一行动 全力护航秋季平安路

为深入推进秋季交通违法行为集中攻坚行动,切实加大酒醉驾违法行为查处力度,有效遏制较大道路交通事故,连日来,台儿庄交警大队不间断开展整治酒醉驾违法行为夜查统一行动,集中整治期间所有乡镇、城区天天有检查,执法实现各乡镇全覆盖。